

基督耶稣教会蒙嘉布厦堂会78周年堂庆感恩崇拜会

“我的教会、我的家、我的团契”



间的权柄不能胜过祂，因祂拿着死亡和阴间的钥匙。祂差遣我们进入世界，叫我们发挥好消息的功用，引领更多的人归向主，并且要在主里成长。传福音乃是一项永恒的投资，大家都要肩负传福音的使命，使更多的人认识基督并接受基督。

3. 我们拥有亲密的团契
教会是上帝的殿，是大家一同团契的所在。大家都靠祂联络得合式，被建造成为上帝借着圣灵居住的所在。在团契中，大家经历上帝的大能和上帝的荣耀。当大家聚在一起唱诗和敬拜，上帝必眷顾我们，叫我们在主里成长，学习真理，使大家在生命中有盼望，有上帝的大能。

2023年6月11日是基督耶稣教会蒙嘉布厦堂会78周年堂庆的感恩崇拜会。在这个特别的日子，各个团契无论是主日学、少年、青年、青年成人、姐妹、迦勒团契都同聚一堂敬拜上帝，真是所谓的座无虚席。

感谢上帝在这78年以来一直不断地保守看顾国语堂，叫祂的教会将一切的荣耀归给坐宝座的和羔羊，并为教会开传道的门，使福音能够广传，叫教会真正活出又荣耀又差传的果效。但愿上帝保守我们在合一中的服事，因为这是我们的教会，我们的家，我们的

团契。蒙嘉布厦堂会主任林克振牧师引用以弗所书2:11-22分享主题“我的教会、我的家、我的团契”。大家能够相聚在同一所教会敬拜上帝并非偶然，而肯定有上帝的美意和计划。教会是我们属灵的家，大家在主里成为基督

的身体，与上帝和好，不再有任何的分歧。教会就是使远处的人成为近处的人，我们从中可以学习三点：

1. 我们是与圣徒同国的人，是地上的国民

当主耶稣拯救了我们，我们就是与圣徒同国的人，是地上的国民。阴

2. 我们是上帝家里的人

虽然我们大家有着不同的文化、不同的背景、不同的学历，但我们都是上帝家里的人。上帝的家是我们一同成长的地方，是供应灵粮的地方，是一同学习真理的地方，好叫我们的信心坚固，持守我们的信仰服事上帝。

主耶稣已经为世人付出了罪的赎价，将信祂的人挽回过来，与上帝和好并有永生的盼望。但愿基督耶稣教会蒙嘉布厦堂会始终与上帝同行，成为世上的盐和世上的光；并靠着圣灵儆醒不倦地祷告，凡事借着祷告、祈求和感谢，叫一切的尊贵、荣耀、赞美、权柄、大能都归与我们的上帝，直到永远永远。阿们。

陈巧云报导



切蛋糕一幕



诗班献诗



少年诗班献诗



崇拜会现场

喜乐之声合唱团音乐会



2023年6月1日，下午5点，Voice Of Joy (喜乐之声) 合唱团在雅加达北部 Kelapa Gading Barat 地区的 John Zacharia 礼堂举行音乐会。音乐会由 Ruth Sastrawinata 主持并进行介绍，Suryadi Tjahyadi 弟兄亦上台致辞，由陈鹭得牧师带领开场祷告。

POWER OF GOD》的歌曲，这首歌取自诗篇105:2 中的诗歌：“你们要赞美他，称颂他，传说他一切奇妙的作为。”在我们的一生中，我要唱颂永远有全能的主上帝！这首歌曲是由 Isaac Eatts 于 1715 年创作的，歌词基于经文耶利米书 10:12-13，呼吁我们赞美上帝在宇宙中显示出的大能。这首美妙的歌曲一直被人们传唱至今。

Voice of Joy 合唱团已成立 25 年，旨在使赞美诗、福音歌曲和基督教经典音乐不被时间所消磨，一直流传下去，从一代传到另一代，因为这些歌曲的歌词是“古老的”。通过这些歌曲，我们可以认识我们的上帝，我们的主。对于一个独立的音乐事工来说 25 年并不是一个短暂的时间，只有上帝的恩典才使 Voice of Joy 合唱团和管弦乐队能够一直在教



合影留念



演奏一瞥

音乐领域中继续服事至今。

在这 25 年中，发生了很多事情，合唱团和管弦乐队的歌手和乐手都有很多更迭，所演奏的音乐也在不断变化，但我们感恩的是，有一件事从过去

到现在直到永远没有改变，那就是我们上帝的美善，祂与我们同在，这使得我们能够继续音乐事工，尽管有许多成员已经蒙召离世，许多人已经变老，但上帝依然与我们同在，祂仍然赋予我们力

量、喜乐和能力，让合唱团继续赞美祂，继续唱歌和为祂而音乐。管弦乐团的表演令人意犹未尽，音乐会于晚上 7 点 30 分结束，由陈鹭得牧师带领闭幕祷告并合影留念。



合唱团与交响乐队合影